
Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας 

θέσης μέλους Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του 

Αναπληρωτή Καθηγητή και στο γνωστικό αντικείμενο «Οργάνωση 

και Διοίκηση Υπηρεσιών Πληροφόρησης» 

 
Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε με την από 17 Ιουνίου 2020 

απόφαση της 12
ης

 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατά την πρώτη 

συνεδρίασή του στην Κέρκυρα στις 14 Ιουλίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική 

Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή αξιολόγηση των υποψηφίων για την 

πλήρωση μιας θέσης μέλους Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή 

και στο γνωστικό αντικείμενο «Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών 

Πληροφόρησης», ως ακολούθως: 

 

1. Μάριος Πούλος, Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο 

«Σημασιολογική Επεξεργασία της Πληροφορίας» (ΦΕΚ διορισμού 770/09-07-

2018, τ. Γ΄), (Κωδικός Απέλλα 3878). 

 

Αιτιολογία: Ο κ. Πούλος παρουσιάζει συνάφεια με βασικές περιοχές του 

γνωστικού αντικειμένου (Πεδίο ΙΙ & ΙΙΙ) λόγω του γνωστικού αντικειμένου του, 

το οποίο περιλαμβάνει τα επιστημονικά πεδία της υπολογιστικής στατιστικής που 

σχετίζεται με το πεδίο 3 και της ανάλυσης δεδομένων που σχετίζεται με το πεδίο 

2. Επίσης έχει ένα σημαντικό δημοσιευμένο έργο σε περιοδικά υψηλού κύρους 

με αντικείμενο ανάλυσης χρονοσειρών  στις περιοχές των κοινωνικών 

επιστημών, του μάρκετινγκ με ευθείες επιδράσεις στην Οργάνωση και Διοίκηση 

στις Υπηρεσίες Υγείας. Επίσης διδάσκει στο πλαίσιο του προπτυχιακού κύκλου 

πέρα της 12ετίας  το μάθημα Αλληλεπίδραση Ανθρώπου Υπολογιστή που 

σχετίζεται άμεσα με το πεδίο 2 του γνωστικού αντικειμένου. Στοιχεία για το 

διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του Καθηγητή κ. Πούλου 

είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο: https://users.ionio.gr/~mpoulos/  

2. Βασίλειος Κέφης, Καθηγητής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με γνωστικό αντικείμενο 

«Διοίκηση Δημόσιων Υπηρεσιών και Οργανισμών» (ΦΕΚ διορισμού 918/20-09-

2017, τ. Γ΄) (Κωδικός Απέλλα 9542). 

 

Αιτιολογία: Ο κ. Κέφης παρουσιάζει συνάφεια με όλες τις βασικές περιοχές του 

γνωστικού αντικειμένου (Πεδίο Ι, ΙΙ & ΙΙΙ) λόγω του γνωστικού αντικειμένου του 

και διότι το Ερευνητικό και το Διδακτικό του Έργο αφορά στην οργάνωση και 

διοίκηση υπηρεσιών, τον επιχειρησιακό σχεδιασμό, τον έλεγχο και την 

διαχείριση της ποιότητας υπηρεσιών με έμφαση αυτών που εντάσσονται στο 

δημόσιο και στον κοινωνικό τομέα της οικονομίας, για παράδειγμα Υπηρεσίες 

Πληροφόρησης (Αρχεία, Βιβλιοθήκες και Μουσεία). Κατά τη διάρκεια των 

τελευταίων τριών ετών ο κ. Κέφης συμμετέχει σε επιτροπή διδακτορικής 

διατριβής που εντάσσεται στο αντικείμενο της Οργάνωσης και Διοίκησης 

https://users.ionio.gr/~mpoulos/


Υπηρεσιών Πληροφόρησης, και συμμετείχε σε προγενέστερες αξιολογήσεις για 

το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις 

επιστημονικές δραστηριότητες του Καθηγητή κ. Κέφη είναι διαθέσιμα στο 

σύνδεσμο 

https://pubadmin.panteion.gr/el/%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CF%89

%CF%80%CE%B9%CE%BA%CE%BF/%CE%B4%CE%B9%CE%B4%CE%B

1%CF%83%CE%BA%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B5%CF%83/%CE%

BC%CE%B5%CE%BB%CE%B7%CE%B4%CE%B5%CF%80.html?layout=edi

t&id=159 

 

3. Παναγιώτης Κουρουθανάσης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο 

«Πληροφοριακά Συστήματα και Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση» (ΦΕΚ διορισμού 

590/23-06-2017, τ. Γ΄) (Κωδικός Απέλλα 12240). 

 

Αιτιολογία: Ο κ. Παναγιώτης Κουρουθανάσης παρουσιάζει συνάφεια (Πεδίο Ι, ΙΙ 

& ΙΙΙ) με όλες τις βασικές περιοχές του γνωστικού αντικειμένου βάσει του δικού 

του γνωστικού αντικειμένου που περιλαμβάνει ζητήματα «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ» αλλά και διότι το διδακτικό και ερευνητικό του έργο 

περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, το σχεδιασμό υπηρεσιών πληροφόρησης, την 

διερεύνηση των πληροφοριακών αναγκών και της πληροφοριακής συμπεριφοράς 

χρηστών, την αξιολόγηση της ποιότητας των εν λόγω συστημάτων, δράσεις 

εξωστρέφειας και ψηφιακού μάρκετινγκ, επενδύσεις ηλεκτρονικού εμπορίου 

καθώς και την ανάπτυξη και εφαρμογή ηλεκτρονικών συστημάτων λήψης 

αποφάσεων και διακυβέρνησης. Ο κ. Κουρουθανάσης συμμετείχε σε 

προγενέστερες αξιολογήσεις για το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο. 

Επιπροσθέτως, ο κ Κουρουθανάσης έχει εκτενώς ασχοληθεί με ποσοτικές 

αναλύσεις και μελέτες για επιμελητήρια, βιομηχανικούς συνδέσμους και 

ινστιτούτα για λογαριασμό του δημόσιου τομέα της οικονομίας αλλά και ειδικά 

για τον τουρισμό. Ο κ. Κουρουθανάσης διδάσκει μαθήματα διοίκησης και 

εκτελεί χρέη Αναπληρωτή Προέδρου στο Νεοσύστατο Τμήμα Τουρισμού, Σχολή 

Οικονομικών Επιστημών, στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Στοιχεία για το διδακτικό 

έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Κουρουθανάση είναι 

διαθέσιμα στο σύνδεσμο http://di.ionio.gr/faculty/panagiwtis-kourouthanasis/ 
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